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6η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του Ταμείου Συντάξεων & 
Χορηγημάτων των Υπαλλήλων ΑΤΗΚ 

Χαιρετισuόc Ανώτατου Εκτελεστικού Διευθυντή Cyta, 
κ Ανδρέα Νεοκλέουc 

Λευκωσία, 15 Οκτωβρίου 2020 · 

Κύριε Εκπρόσωπε του Εφόρου Ταμείων Επαγγελματικών Συνταξιοδοτικών 

Παροχών, Δώρο Κακουλλη, 

Κυρία Πρόεδρε της Cyta και της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου 

Συντάξεων και Χορηγημάτων των Υπαλλήλων ΑΤΗΚ, Ρένα Ρουβιθά Πάνου, 

Αγαπητά Μέλη του Τάμείου Συντάξεων, 

Σας ευχαριστώ για την πρόσκληση για την 6η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 

του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων των Υπαλλήλων ΑΤΗΚ. 

Παρότι το 2020 ξεκίνησε με ενθαρρυντικά μηνύματα, τόσο για την ίδια τη Cyta, 

όσο και για την οικονομία της χώρας μας, η πανδημία κατάφερε να το 

μετατρέψει «εν μία νυκτί» σε μια χρονιά πρωτόγνωρων προκλήσεων. 

Η πανδημία μας έδειξε με τον πιο εμφατικό τρόπο ότι, όσο προετοιμασμένοι και 

να πιστεύουμε πως είμαστε, το μέλλον είναι απρόβλεπτο. Την ίδια στιγμή, όμως, 

μας έμαθε πώς να είμαστε ευέλικτοι, πώς να προσαρμοζόμαστε στα νέα 

δεδομένα και κυρίως, πώς να αντεπεξερχόμαστε στα δύσκολα. Μας έδειξε πώς 

οι δύσκολες στιγμές .είναι αυτές που μας κατευθύνουν σε νέους δρόμους προς 

την πρόοδο, αναγκάζοντάς μας να βρούμε τις λύσεις hου θα μας επιτρέψουν να 

προχωρήσουμε. Το 2021 θα είναι σίγουρα καλύτερο, πιο εύκολο να το 

αντιμετωπίσουμε, αλλά μόνο επειδή φαίνεται μέχρι στιγμής να διαχειριζόμαστε 

με επιτυχία αυτή την αλλόκοτη χρονιά της παγκόσμιας πανδημίας. 



Στην εποχή τriς αβεβα ιότητας που διανύουμε, το μόνο σίγουρο είναι η ανάγκη 

για «εν κινήσει» προσαρμογή στα νέα δεδομένα, καθώς αυτά διαμορφώνονται . 

Κοιτάζουμε το μέλλον με αισιοδοξία και με αποφασιστικότητα . Ο κόσμος της 

Cyta δηλώνουμε παρών με όλες τις δυνάμεις και τα εφόδια που δημιουργήσαμε, 

αλλά κυρίως με την τεχνογνωσία, την εμπειρία και τη σοφία που κερδίσαμε 

στην πολύχρονη πορεία του Οργανισμού μας. 

Παρόλες τις προκλήσεις των καιρών, το Ταμείο Συντάξεων & Χορηγημάτων της 

Cyta είναι πλήρως προετοιμασμένο για να πετύχει τους στόχους του : να 

προστατέψει, δηλαδή και να θωρακίσει τη βιωσιμότητά του, εξασφαλίζοντας το 

μέλλον των μελών του και μετά τη συνταξιοδότησή τους. Για τη Cyta αυτό 

αποτελεί θεμελιώδη εργασιάκή αρχή, γεγονός που επιβεβαιώνεται και με τη 

διαχρονική της στήριξη προς το Ταμείο. 

Τα τελευταία χρόνια, η Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου κατάφερε μέσα από 

μια σειρά βελτιωτικών ενεργειών να ενισχύσει την επάρκεια, αλλά και τη 

βιωσιμότητά του. Η εφαρμογή νέας επενδυτικής πολιτικής, ελέγχων και 

μηχανισμών παρακολούθησης για την υλοποίηση των έργων του Ταμείου, του 

κώδικα εταιρικής διακυβέρνησης, καθώς και η συνειδητή ενίσχυση της 

διαφάνειας, έχουν εξορθολογήσει και βελτιώσει σημαντικά τη διαχείρισή του, 

αυξάνοντας σημαντικά την εμπιστοσύνη των μελών του . 

Είμαι σίγουρος ότι οι εισηγήσεις που θα υποβληθούν και οι συζητήσεις που θα 

γίνουν κατά τη διάρκεια της Συνέλευσης θα είναι χρήσιμες και θα μπορέσουν 

να συμβάλουν ουσιαστικά στην επίτευξη των στόχων και στη διασφάλιση της 

ευρωστίας του Ταμείου. 

Εύχομαι σε όλους καλή δουλειά και καλή επιτυχία! 


